现在不是相互指责的时刻, 我们需要团结合作、互帮互助。

中国驻美大使崔天凯近日在《纽 约时报》刊文指出,围绕疫情中美两 国间有一些不和谐的声音。

贰

世界要团结, 帮医疗资源不 充足的国家抗疫。

张文宏近日接受记者采访时谈 到, 当印度和非洲出现新冠疫情流行 时将是人类灾难。



这一次我们与全球一起, 利 用科学进步、怀着本能的同情心 来治愈疾病。我们将会成功,成 功属于我们每个人。

英国女王伊丽莎白二世针对目前 英国的新冠肺炎疫情,发表在温莎城 堡提前录制的全国电视讲话。



伊朗从来没有、也永远不 会向美国求助抗击疫情。

伊朗政府日前表示, 美国的制 裁妨碍了伊朗遏制新冠肺炎疫情的 努力,并敦促其他国家和联合国呼 吁美国解除制裁。

治疗不能比问题本身更糟 糕, 我们必须让我们的国家重新 开放。

尽管特朗普警告美国人"情况不 会很好",但他依然考虑于当地时间 4月11日 "解封" 美国。

時

森林防火、人人有责, 广大 社会公众要切实提高森林草原防 灭火意识。

应急管理部近日表示,清明节假 期全国安全形势总体平稳, 未发生重 特大生产安全事故和自然灾害。

杨柳飞絮期间会有部分过 敏患者出现鼻部过敏症状。

北京同仁医院鼻科副主任王成硕 在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控 工作新闻发布会上表示,目前没有证 据证明杨柳絮中存在新冠病毒。